
設問 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 有効数

性別 男性 6 40% 女性 9 60% 15

年齢 １０～１９ 0 0% ２０～２９ 5 33% ３０～３９ 3 20% ４０～４９ 4 27% ５０～５９ 2 13% ６０～６４ 0 0% ６５～６９ 0 0% ７０～７４ 1 7% ７５～ 0 0% 15

利用頻度 毎日 1 7% 4-5回/週 1 7% 2-3回/週 2 13% 1回/週 1 7% 2回/月 0 0% 1回/月 1 7% 数回/年 9 60% 初めて 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 15

種目 ﾊﾞｽｹｯﾄ 0 0% ﾊﾞﾄﾞﾐﾝﾄﾝ 0 0% ﾊﾞﾚｰﾎﾞｰﾙ 3 20% ﾌｯﾄｻﾙ 1 7% 卓球 1 7% ﾊﾝﾄﾞ 0 0% ﾚｸﾚｰｼｮﾝ 0 0% 野球 0 0% ｿﾌﾄ 0 0% サッカー 0 0% その他 10 67% 15

時間帯 ９～１１ 4 29% １１～１３ 2 14% １３～１５ 3 21% １５～１７ 3 21% １７～１９ 2 14% １９～２１ 0 0% 14

施設情報 大変良い 9 60% 良い 5 33% 普通 1 7%
あまり
よくない

0 0% よくない 0 0% 15

手続き理解 大変良い 7 47% 良い 7 47% 普通 1 7%
あまり
よくない

0 0% よくない 0 0% 15

案内表示 大変良い 9 60% 良い 2 13% 普通 4 27%
あまり
よくない

0 0% よくない 0 0% 15

職員感想 大変良い 10 67% 良い 4 27% 普通 1 7%
あまり
よくない

0 0% よくない 0 0% 15

職員応対 大変良い 12 80% 良い 2 13% 普通 1 7%
あまり
よくない

0 0% よくない 0 0% 15

施設清潔感 大変良い 11 73% 良い 4 27% 普通 0 0%
あまり
よくない

0 0% よくない 0 0% 15

施設快適度 大変良い 12 80% 良い 3 20% 普通 0 0%
あまり
よくない

0 0% よくない 0 0% 15

利用感想 大変良い 10 67% 良い 2 13% 普通 3 20%
あまり
よくない

0 0% よくない 0 0% 15

総合評価 大変良い 9 64% 良い 5 36% 普通 0 0%
あまり
よくない

0 0% よくない 0 0% 14

無記入

ご協力いただきました皆さま、ありがとうございました。これからも安心・安全・清潔な施設管理を目指してまいります。
皆さまの声は体育館受付カウンターでいつでも募集しております。お気づきの点がございましたらポストにお入れください。

東部スポーツ広場アンケート集計(団体)　令和２年１月３1日（Ｒ１/１０～調査）

個別記入

特にありませんいつもありがとうございます

安全・安心して利用しております

心良く使用させていただいております


